

Значение книжного уголка при знакомстве детей с ВОВ.

Патриотическое воспитание ребенка - это основа формирования будущего гражданина. Задача воспитания патриотизма в настоящее время очень сложна. Чтобы достигнуть определенного результата, необходимо находить нетрадиционные методы воздействия на ребенка, на его эмоциональную и нравственную сферу, раскрывали бы новые, ранее неизвестные или непонятные ребенку стороны окружающей действительности.

К сожалению, с каждым днем утрачивается связь поколений, очень мало осталось в живых фронтовиков, героев тыла. Современные дети не знают, как зовут героев ВОВ, какие подвиги они совершили, какие города нашей страны удостоены звания «Город-герой» и за какие заслуги.

Чтение книги о ВОВ обогащает интеллектуально, учит детей размышлять. Получая новую информацию, связывает ее с тем, что он уже знает, при этом он запоминает и анализирует материал. Читая литературу о ВОВ дети смогут понять, насколько ценна человеческая жизнь.

Патриотическое чувство не возникает само по себе. Поэтому работу нужно вести в ДОУ.

Мы с детьми и родителями оформили книжный уголок, в котором расположены книги, открытки, альбомы о ВОВ, военная техника, мини макеты. Дети могут рассматривать в группе индивидуально и небольшими группами, брать домой и читать с родителями, с воспитателем в группе и соотносить прочитанное с макетами и иллюстрациями из книг и альбомов.